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Fiume Adda - Nelle fotografie esposte di Michael Zonca del Fiume Adda, l'elemento primordiale dell'acqua si mescola con la solidità eterna delle rocce e degli altri elementi presenti in questo luogo. Ci rivela la bellezza senza tempo dell’Adda, fiume vivo e pulsante, testimone silenzioso delle sfide e dei trionfi della natura, capace di plasmare il paesaggio nel corso dei secoli. Gli scatti minimalisti, creando un connubio armonioso tra fluidità e solidità, sono un invito a immergersi nella magia mutevole di questo paesaggio.  
Alpi Orobie - Gli scatti esposti delle Alpi Orobie, le montagne bergamasche, sono lo sguardo contemporaneo che ci regala Cristian Ghisleni di questo ambiente. La personale ricerca, durante il cammino, delle bellezze e delle atmosfere montane nelle diverse stagioni e con ogni condizione climatica. Fotografie che celebrano l'elemento acqua, nelle varie forme: neve, ghiaccio, nebbia, nuvole. L'acqua delle sorgenti montane, l'acqua che danza e plasma le rocce, l’acqua dei laghi alpini.

Michael Zonca - Nato con una passione per l'esplorazione e l'arte visiva, ha sviluppato uno stile fotografico contemporaneo che si distingue per semplicità ed eleganza. Grazie alla cura della composizione e all'uso della luce e dello spazio negativo, trasforma paesaggi ordinari in visioni straordinarie di calma e serenità. Le sue fotografie sono caratterizzate da linee pulite, forme geometriche e una palette di colori delicati, che catturano l'essenza più pura del suo soggetto. Appassionato difensore dell'ambiente, impegnato nella sensibilizzazione per la conservazione della natura, utilizza la fotografia come forma di attivismo.
mail: zonca86michael@gmail.com
instagram: @zm_artminimalworld
Cristian Ghisleni - IT Project Manager presso un grande gruppo editoriale italiano; da molto tempo si occupa di aspetti legati alla grafica e alle immagini digitali. Ha sempre scattato fotografie durante le escursioni,  la sua passione è cresciuta e si è perfezionata con il passare degli anni. Fotografie che si caratterizzano per la pulizia delle composizioni, per  l’uso moderno del colore e della luce, per la cura della post produzione.
mail: cg.ghisleni@gmail.com
instagram: @ilghisle


